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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Alla Presidente della I Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare I
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Una semisconosciuta si aggira a Ca’ Farsetti: la regolarità amministrativa
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Visto il messaggio di posta elettronica inviato ai Consiglieri Comunali dalla Presidenza del Consiglio Comunale in
data 29.11.2013 con il quale si trasmette la nota del Segretario Generale del Comune prot. 2013/514481 del 26.11.2013
avente ad oggetto “Organismo di controllo sulla regolarità amministrativa degli atti. Resoconto attività ordinaria luglio –
settembre 2013”;

 
Vista la nota citata e i suoi allegati A.1, A.2 e B dai quali risulta che dal controllo sulle 65 determinazioni dirigenziali

sottoposte a verifica da parte dell’Organismo di controllo sono emersi moltissimi rilievi ed in particolare:
37 per l’intestazione,
18 per l’oggetto,
40 per la parte narrativa,
ben 43 per la motivazione e addirittura 56 per il dispositivo;
 
Constatato che anche gli allegati elaborati dall’Organismo suddetto non sono esenti da imperfezioni in quanto

indicano come trimestre il periodo giugno-settembre (che invece è un quadrimestre) e sbagliano la data della
Deliberazione del Consiglio comunale di approvazione del Regolamento sul sistema dei controlli interni che è il 28.2.2013
e non il 28.2.2012;

 
Considerato che ad una prova scritta di un concorso pubblico per un posto di fascia C (per diplomati) o D (per

laureati) un elaborato contenente tutte le irregolarità citate comporterebbe la bocciatura del candidato e che qui si tratta di
dirigenti già in servizio e ben pagati;

 
chiede al Sindaco
 
se è a conoscenza della situazione descritta e come intende agire per far sì che la regolarità amministrativa non

resti una semisconosciuta tra i dirigenti di Ca’ Farsetti.
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